
Sondage sur les services en français à l’UOF 

1. Au cours de la dernière année, avez-vous reçu des services en français 

à l’UOF?  

a. Oui 

b. Non 

2. Au cours de la dernière année, avez-vous eu de la difficulté à vous faire 

servir en français à l’UOF?  

a. Oui  

b. Non 

3. Si oui, à quelle fréquence?  

a. Très souvent 

b. Souvent 

c. Occasionnellement 

d. Rarement 

4. Êtes-vous satisfait de la qualité des services en français que vous avez 

reçus à l’UOF au cours de la dernière année?  

a. Très satisfait  

b. Satisfait 

c. Peu satisfait 

d. Insatisfait  

e. Très insatisfait 

5. Avez-vous des suggestions sur nos services en français ou sur leur 

qualité? Si oui, lesquels?  
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